



Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова

В Первом Санкт-Петербургском государственном медицинском университете имени академика И.П. Павлова 29 ноября 2019 г. состоялся очный этап конкурса работ

«Клинические наблюдения: от теории к практике».

Основные цели конкурса:

- получение молодыми специалистами навыков коммуникаций и проведения консилиума врачами разных специальностей;
- эффективное использование интеллектуального потенциала для развития у молодых специалистов клинического и междисциплинарного мышления;
- содействие эффективному трудоустройству молодых специалистов;
- содействие профессиональному самоопределению молодых специалистов;

На заочном этапе организационный комитет получил более 100 работ. По результатам заочного этапа к участию в конкурсе были допущены 63 работы студентов и молодых врачей из Санкт-Петербурга, Астрахани, Кемерово, Якутска, Иванова, Саранска и других городов России.

Конкурс проводился по 12 секциям: кардиология, эндокринология, педиатрия, онкология, хирургия, неврология, стоматология, акушерство и гинекология, терапия, ревматология, челюстно-лицевая хирургия, инфекционные болезни. Участники, а их было 129 человек, представляли и защищали описание разбора интересного или сложного клинического случая, в котором принимали непосредственное участие. Работы конкурсантов оценивали ведущие сотрудники кафедр и клиник Университета и представители работодателей.

В целом рассмотрение конкретных клинических случаев содействует формированию клинического мышления врачей, что выступает важнейшим условием эффективности и качества врачебной деятельности.

Такие мероприятия станут регулярными.

Приглашаем принять в них участие:

<https://www.1spbgnu.ru/ru/obshchestvennaya-zhizn/vypuschnikam/novosti/518-glavnaya/obshchestvennayazhizn/vypuschnikam/4363-final>